

今日汝州

我市在省第三届“豫创天下”创业创新大赛上获三项殊荣

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）近日，记者从市人社局获悉，10月27日，河南省第三届“豫创天下”创业创新大赛全省决赛在郑州国际会展中心举行。我市的河南省廷怀玉青白胎瓷工程技术开发有限公司、河南省昊博自动化设备有限公司分别获得创业组、创新组三等奖，市人社局获得优秀组织奖，是10个省直管县（市）中唯一获此殊荣的单位。

据了解，本次大赛由省人力资源和社会保障厅、省发改委、省教育厅、

省科技厅、省总工会等单位共同主办，是第二届河南招才引智创新发展大会的专场活动。大赛于今年6月5日启动，历时将近5个多月，全省共有20个地市（含直管县），1964个参赛项目参加竞争，其中创业组项目956个，创新组项目1008个。经过各省辖市、直管县（市）分区赛、推荐上省大赛，并委托市科技孵化器、创业导师团对项目给予全程跟踪辅导和一对一服务，最终取得了优异的成绩。

在此次比赛中，市人社局通过组织我市“豫创天下”创业创新大赛，层层选拔优秀项目，推荐参加全省大赛，并委托市科技孵化器、创业导师团对项目给予全程跟踪辅导和一对一服务，最终取得了优异的成绩。我市获奖项目数居10个省直管县（市）第一名。我市人社局和郑州市人社局、洛阳市人社局、平顶山市人社局、信阳市人社局、南阳市人社局一道荣获大赛优秀组织奖。

2019年10月29日
星期二
农历己亥年十月初二

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第2470期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

千亩“黄金薯”乐透连庄人

基地种红薯的村民朱桂兰笑着说。

当日上午，该村集体种植的1000亩“黄金薯”喜获丰收，村里雇用村民前来有偿收获。记者在现场看到，在拖拉机的翻耕下，一窝窝颜色鲜红、长条形的红薯，从泥土里像鱼儿一样跃出黄土，不一会儿，田野里呈现出一排排漂亮的红薯堆。10余名村民紧随其后，轻轻去掉红薯上的泥土，将整理好的红薯堆积起来。来自河南薯道农业科技公司的业务经理李基，指导村民对红薯分拣装车，“细长的红薯最受市场欢迎，好的卖到两块钱一斤，平均在一块钱以上。”

村党支部书记连红昌告诉记者，2018年村集体经过市场考察开始推广种植“黄金薯”，当年生产的红薯即被远近的客商抢购一空。看到市场行情这么好，今年村里扩大种植规模，并挑选了“香薯”“西瓜红”“紫薯”“烤薯”等6个不同的品种，适应不同的客户需求。据了解，作为具有特定消费市场的“黄金薯”，要求红薯每亩种植密度在3500棵以上，采用滴灌技术，保证生长的

红薯细长、个头不能太大，每亩地的产量控制在2000千克之内。由于红薯颜色鲜红、个头细长，深受市场欢迎。

“黄金薯”的畅销，不仅带动了连庄村集体经济的蓬勃发展，村里的8户贫困户和其他村民也跟着受益。村集体让8户贫困户“签约”产业基地，贫困户每天来地里参加田间管理就可以领到工资。在红薯收获期，每天需要雇用二三十名村民前来帮忙，每天可以领到60元左右的工钱。2018年，10组贫困户李书朝的女儿在洛阳读书，村里资助她3000元钱上学。

为了拉长产业链条，村里还投资50万元建起一座能储存40万公斤红薯的标准化堆土式红薯窖，将储存的红薯根据市场需求适时生产手工红薯粉条。“发展优质红薯种植，不仅将流转村民的土地盘活，而且通过集体经济发展，让村里的贫困户早日脱贫，让其他村民得到更多的收益。只有发展壮大集体经济，才能实现共同富裕。”连红昌充满信心地说道。



村民分拣“黄金薯”

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波）“这红薯真不赖，一块钱一斤，俺们来地里为村里干活，一天50块钱，集体挣住钱了，群众也得到好处了。”10月26日上午，正在温泉镇连庄村集体经济“黄金薯”产业



高秆月季 绽放高速引线

10月28日，高速引线两侧高秆月季绽放吸引游人驻足观看。今年4月，园林处共种植3500株高秆月季，春秋两季开放。

焦小丽 摄

脱贫攻坚进行时

庙下镇：送去小麦种，铺就致富路

本报讯（融媒体中心通讯员 郭帅锋）“听说这可是优质麦种啊，这两天放晴了，正准备着买麦种播种呢，咱乡里可来人了。”10月初，汝州市庙下镇贫困户尹书峰一家领到了90余斤优质麦种。因为身体不好尹书峰无法外出打工，农作物收成是这个5口之家的主要收入，今年受连雨天影响，他家的3亩多花生都霉变了，卖都卖不出去，“没想到咱乡里和康隆公司他们考虑得这么周到，明年的收成算是有保障了。”今年10月初，庙下镇政府联合河南康隆食

业有限公司为全镇50户建档立卡贫困户发放优质小麦种子。在发放麦种过程中，镇农业中心就小麦播种最佳时期、小麦管理、病虫害防治等问题对各村贫困户进行了巡回讲解。

下一步，康隆实业有限公司将为贫困户提供化肥，助力小麦增产，并根据贫困户个人意愿，以每斤高于市场价0.03元的价格，回收贫困户的小麦。这样做既减轻了贫困户种田的负担，又解决了他们的实际困难，增强了贫困户脱贫致富的信心，受到了当地群众的一致好评。

汝南街道虎头村与市人民医院 脱贫路上手拉手 支部共建心连心

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 杜丽娜）近日，汝南街道虎头村结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，与驻村帮扶单位市人民医院在汝南街道虎头村开展支部共建“手拉手”活动。

活动在嘹亮的国歌声中拉开帷幕，全体党员高举右手，面对鲜红的党旗宣誓。活动中，以《铭记历史、不忘初心、全心全意为人民服务》为题，通过回顾党的辉煌历程，深刻阐述了党的初

心和使命是什么，以及如何全心全意为人民服务，做一名“不忘初心、牢记使命”的新时代合格共产党员等内容，为全体党员上了一堂生动的党课。

全体党员纷纷表示，将以此次活动为契机，把“初心”和“使命”贯穿到工作、学习、生活的各个环节、各个方面，坚定理想信念，提升党性修养，锐意进取，以务实作风推动活动开展，以实际行动助推乡村振兴。

本报讯（融媒体中心通讯员 陈振旭）“乡扶贫办的每日工作重点一发布，我们就知道当天该干啥、咋去干，工作条理清楚，效率很高。”10月24日早上8点，市城市管理局驻王寨乡大刺湾村扶贫工作队长黄飞豹对照乡脱贫攻坚工作群内发布的当天工作重点，带着工作队员们开始新一天的工作。这是在王寨乡各村和驻村扶贫工作队每一天早上都会有的工作场景。

为进一步合理安排脱贫攻坚重点工作，明确工作内容、方法和标准，提高谋划的前瞻性、调度的合理性和推进的规范性，王寨乡从2017年9月开始，在全乡范围内推行工作重点每天早间发布制度。

每天早上8点前，由乡扶贫办专人负责发布当天工作重点。将当天需要开展的工作和前一天的工作进度予以编辑，形成当天的工作重点后，分别发布至乡村脱贫工作组、机关工作群、网宣群、村报账员群等微信群内，由各责任单位明确专人负责接收信息后打印集中学习，指导各村脱贫工作组、驻村工作队、各村两委按照统一安排及时有效落实。坚持在全乡范围内推行工作重点每天早间发布制度，明确了具体工作内容、完成时间，夯实了责任单位和责任人，实现了工作安排前瞻化和责任分工精细化，形成了奖优罚劣、互相监督、互相学习交流提高的良好氛围，并为做好各项工作的经验总结、各责任单位的绩效考评等提供了第一手资料。

截至目前，该乡扶贫办已坚持在工作群内及时发布各类工作重点667条、工作小结126条，通报表扬36次。此外，乡扶贫办还将每日发布的工作重点和工作推进情况图文资料进行整理，分别以电子版和纸质版形式进行了归档留存。

王寨乡：坚持每天8点发布扶贫工作重点

简讯

- 10月24日，平顶山市文联、汝州市文联组织全体党员干部到我市桃花谷爱国主义教育基地开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。 刚鑫雨
- 10月24日，夏店镇组织党政班子、包村干部、驻村工作队、支部书记、村主任到大峪镇同丰村，参观了临汝县抗日县政府旧址，集中开展党性教育。 平光申
- 10月23日，市残联组织全体党员干部走进文庙开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，近距离感受馆藏文物的魅力，领略汝帖精粹，接受红色文化的熏陶。 张亚萍 张银锋
- 10月23日，市畜牧局将“不忘初心、牢记使命”主题教育和“主题党日”活动紧密结合，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课、应知应会知识测试及畜牧企业征求意见座谈会。 李晓伟
- 10月23日，市水利局组织副股级以上党员干部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。检查指导了党员干部的学习笔记，并对主题教育应知应会知识进行测试。 张亚萍
- 10月23日，市科技局党支部开展“学习榜样的力量 弘扬奉献精神”主题党日，组织观看专题节目《榜样4》，并进行主题教育应知应会测试。
- 10月23日下午，市第一人民医院开展“立足岗位、追求卓越”专题授课活动，授课从牢记使命，重视政治理论学习；真抓实干，爱岗敬业等方面展开。
- 近日，平顶山外国语学校组织全体党员干部到郑县曹沟八路军豫西抗日旧址纪念馆参观学习，开展主题党日活动。 李晓伟 范卫明

创建森林城市，提高城市竞争力，促进人与自然和谐相处